
Informacija o potrebi unapređenja oblasti priređivanja igara na sreću 

 

Priređivanje igara na sreću je oblast koja zahtijeva sveobuhvatan i međuresorni 

pristup jer utiče na sve aspekte društva kako socijalne tako i ekonomske i zdravstvene 

prirode.Vlada je utvrdila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na 

sreću kojim se bolje reguliše priređivanje igara na sreću putem interneta. To je takođe 

jedan značajan iskorak u regulisanju ove oblasti. Međutim ono što je neophodno jeste 

sagledavanje svih odredbi važećeg Zakona o igrama na sreću. Mjere koje bi se u tom 

smjeru preduzele moraju biti utemeljene na zaštiti javnog interesa. Javni interes u oblasti 

priređivanja igara na sreću ostvaruje se naročito radi  

 

− obezbjeđivanja sredstava za zadovoljavanje potreba u oblasti socijalno-

humanitarnih djelatnosti, zaštite mentalnog zdravlja, za programske aktivnosti 

omladine i za druge namjene određene ovim zakonom; 

− usklađivanja igara na sreću sa socijalno-ekonomskim i drugim prilikama; 

− izbjegavanja rizika od kriminala i zaštite od obmana i otklanjanja negativnih 

dejstava koja imaju igre na sreću. 

 

Kada je ova oblast u pitanju moraju se imati u vidu najosjetljivije kategorije 

stanovništva, djeca i omladina do 18 godina, kojima su dostupne igre na sreću kako zbog 

blizine školama , tako na trafikama, internetu i u ugostiteljskim objektima. Stoga se mora 

postići potpuna i dosljednja primjena člana 3a Zakona o igrama na sreću koji glasi : 

„Udaljenost objekta u kojima se priređuju lutrijske igre na sreću i posebne igre na sreću 

od obrazovnih ustanova (osnovnih i srednjih škola) ne može biti manja od 250 metara”, 

jer ne postoje jasne procedure i adekvatni zaštitni mehanizmi kada je u pitanju primjena 

ove odredbe. Ovo važi i za poštovanje odredbe člana 14a Zakona o sprečavanju 

nelegalnog poslovanja koja glasi: „Zabranjeno je priređivanje igara na sreću u 

ugostiteljskom objektu u kojem se služe hrana i piće, kao i u bilo kom drugom objektu koji 

nije registrovan za obavljanje privredne djelatnosti priređivanja igara na sreću”. 

 Upravo zbog neadekvatnog uređenja i nedosledne primjene zakona u oblasti igara 

na sreću kao društvo imamo teške socijalne i ekonomske posljedice ali i korupcijske rizike 

i rizike povezane sa pranjem novca. U ovoj oblasti je neophodno sagledati i unaprijediti i 

postojeći institucionalni okvir posebno u cilju efikasnijeg inspekcijskog nadzora, kako bi 

se predložene mjere potpuno implementirale. Kapaciteti postojeće inspekcije za igre na 

sreću Uprave za inspekcijske poslove su nedovoljni da bi obim i djelotvornost u ovoj 

oblasti stvorio dovoljan nivo prevencije. S tim u vezi unapređenje postojećeg normativnog 

okvira u ovoj oblasti je neophodno. 

 

 



Iz svega navedenog potrebno je formirati međuresornu radnu grupu koju bi činili 

predstavnici Kabineta potpredsjednika Vlade za politički sistem, pravosuđe i 

antikorupciju, Kabineta potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku, Ministarstva 

finansija, Ministarstva prosvjete, nauke i inovacija, Ministarstva sporta i mladih, 

Ministarstva rada i socijalnog staranja, Ministarstva zdravlja, Uprave policije – Sektor za 

finansijsko – obavještajne poslove, Uprave za igre na sreću, Uprave za inspekcijske 

poslove, Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika 

psihoaktivnih supstanci Podgorica, NVO Roditelji a sa cijem predlaganja seta konkretnih 

mjera u cilju unapređenja oblasti priređivanja igara na sreću. 


